



宁波日报

2019年4月23日 星期二
农历己亥年三月十九 四月初二立夏



甬派新闻客户端



中国宁波网手机版

总第15941期
今日12版
(A8版 B4版)

天气: 今天多云到阴, 有时有阵雨或雷雨; 偏南风2-3级; 21℃-27℃
明天阴有阵雨或雷雨; 西南风转偏北风2-3级
今日市区空气质量预测: 优至良

NINGBO DAILY

习近平主持召开中央财经委员会第四次会议, 强调要勇于破题善于解题, 落实好中央经济工作会议精神 聚焦短板弱项 实施精准攻坚

新华社北京4月22日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央财经委员会主任习近平4月22日上午主持召开中央财经委员会第四次会议, 研究全面建成小康社会补短板问题和中央经济工作会议精神落实情况。习近平在会上发表重要讲话强调, 全面建成小康社会取得决定性进展, 要正确认识面临的短板问题, 聚焦短板弱项, 实施精准攻坚。要勇于破题、善于解题, 抓好中央经济工作会议精神的贯彻落实。

中共中央政治局常委、国务院总理、中央财经委员会副主任李克强, 中共中央政治局常委、中央书记处书记、中央财经委员会副委员长王沪宁, 中共中央政治局常委、国务院副总理、中央财经委员会委员韩正出席会议。中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋参加会议。会议听取了国家发展改革委、国家统计局、生态环境部、国务院扶贫办、中央农办和农业农村部关于全面建成小康社会补短板问题的汇报, 听取了国家发展改革

委、工业和信息化部、财政部、中国人民银行等部门关于中央经济工作会议精神落实情况的汇报。会议指出, 党的十八大以来, 我们把人民对美好生活的向往作为奋斗目标, 攻坚克难, 砥砺前行, 全面建成小康社会取得历史性成就。自改革开放之初党中央提出小康社会的战略构想以来, 经过几代人接续奋斗, 总体而言, 我国已经基本实现全面建成小康社会目标。目前, 全面建成小康社会也有一些短板, 必须加快补

上。工作中, 要把把握好整体目标和个体目标的关系, 把握好绝对标准和相对标准的关系, 把握好定量分析和定性判断的关系。要在科学评估进展状况的基础上, 对全面建成小康社会存在的突出短板和必须完成的硬任务进行认真梳理, 主要是老弱病残贫困人口、深度贫困地区等方面短板明显, 要切实加大工作力度。会议强调, 现在距全面建成小康社会收官还有不到两年时间, 要集中优势兵力打歼灭战。【下转 A6版】

你好, 5G! 宁波电信、宁波移动昨分别拨通首个5G电话



宁波电信技术人员演示5G视频通话。(应剑涛 包凌雁 摄)

本报讯(记者包凌雁)昨天, 宁波电信和宁波移动分别拨通5G电话, 实现了宁波地区首次5G通话, 这标志着我市5G建设取得突破性进展。

昨日凌晨, 在位于解放北路的电信枢纽大楼, 宁波电信与华为公司技术人员在5G网络环境下成功向宁波火车站拨出了我市首个5G电话, 并同步进行5G高清视频通话测试。据了解, 此次语音通话是基于宁波电信NSA非独立组网下的5G网络进行的, 通话语音清晰。5G手机在该网络下实测峰值下载速率达960Mbps, 4K视频任意快进、播放无卡顿。

昨天下午, 宁波移动成功打通了基于移动5G网络环境下的全市首个不同品牌、不同网络制式的5G电话, 并同步进行5G视频通话应用。通话地点分别是宁波移动天宁旗舰厅和鼓楼。华为、中兴等不同品牌的5G手机互拨时, 音质饱满、画面清晰。宁波移动相关技术人员介绍, 为了顺利打通第一个5G电话, 4月初他们就升级核心网设备NSA版本, 在5G手机到达宁波后, 第一时间开展多地数据调测和验证工作。今后用户“不换卡、不换号”即可实现5G上网和5G通话。

进入4月以来, 5G推进速度逐步加快。目前, 宁波移动全区5G基站建成数已超百个, 覆盖核心城区、高教园区、杭州湾及北仑港等区域。宁波电信已完成5G站点规划1000多个, 建成和开通试点基站数十个。

浙纺院在罗马尼亚创办中罗丝路工匠学院 系中国高职院校中首家

本报讯(记者蒋炜宁 通讯员王国海 袁勇)昨天, 从浙江纺织服装职业技术学院传来消息, 该校与罗马尼亚胡内多阿拉省国立杨库学校合作开办的中罗丝路工匠学院日前在胡内多阿拉市成立。

据悉, 这是首家中罗高职教育国际合作办学机构, 也是中国高职院校在海外成立的第一家丝路工匠学院。有别于以往的丝路学院, 丝路工匠学院突出工匠精神, 着力培养应用型高职人才, 创新办学体制, 联合当地企业(含中资企业)及孔子学院协同办学。

中罗丝路工匠学院实行联合管理委员会领导下的院长负责制, 专业教师以浙江纺织服装职业技术学院派遣为主。开设服装设计、工业机器人、美妆等专业高等职业技术教育课程。符合毕业条件的罗马尼亚学生, 可获得两国高等职业教育毕业证书。学生在学期间, 可选择到浙江纺织服装职业技术学院进行6至12个月的跨区域学习。

浙江纺织服装职业技术学院积极响应国家“一带一路”倡议, 输出优质职教资源。该校还与越南南定纺织高等专科学校、泰国大城府技术商业学院等院校建立了教育交流合作关系。

这些年, 宁波高职教育走出去越来越频繁。此前, 宁波职业技术学院在贝宁创办了中非(贝宁)职业教育学院, 在斯里兰卡首都科伦坡成立了中斯丝路学院。

裘东耀在中国-中东欧国家博览会环境提升工作部署会上强调 以更美城市环境迎接四海宾客

本报讯(见习记者张凯凯 记者易鹤)昨天下午, 市政府召开中国-中东欧国家博览会环境提升工作部署会。市委副书记、市长裘东耀在会上强调, 要全面贯彻党中央、国务院和省委、省政府的决策部署, 拿出“六争攻坚”的激情、干劲和作风, 强化责任担当, 对标一流标准, 追求卓越品质, 全力抓好城市洁化、绿化、序化、亮化和美化, 确保城市安全有序、畅通和谐、洁净优

美, 以更美城市环境迎接四海宾客。裘东耀指出, 精心承办好首届中国-中东欧国家博览会, 是宁波服务“一带一路”建设、助推“16+1合作”、扩大高水平开放的重大机遇, 也是展示宁波城市环境、城市形象和城市品质的极好机会。各地各有关部门和单位要对标国家级展会的标准要求, 深化思想认识, 增强行动自觉, 以更大的决心、更实的作风、更有力的举措, 切实抓好环境整治提升的各项工

作, 为首届中国-中东欧国家博览会的圆满成功作出不懈的努力。裘东耀强调, 抓好首届中国-中东欧国家博览会环境提升, 要与深化文明城市创建、加快“三江六岸”整治提升、推进城市精细化管理等工作有机结合起来, 亮出精准组合拳、打好协同主动仗。一要强化精准施策, 以最实措施抓环境提升。坚持问题导向、点面结合、软硬兼顾, 盯紧重点区域、重点场所、重点部位, 理清提

升任务、明确时间节点、压紧压实责任, 确保任务落实、责任落地、措施落细。二要强化整治措施, 以最大力度抓环境提升。坚持精雕细琢、精益求精, 盯住短板弱项, 狠抓标志标线、候车站点、临时停车位等设施完善, 狠抓门牌户区景观面貌提升、墙体粉刷装饰、绿化景观改造和夜景灯光美化亮化, 狠抓文明出行、文明施工和市容秩序整治, 全面消除城市环境和城市管理的薄弱环节。三要强化协同配合, 以最高效率抓环境提升。牢固树立“一盘棋”思想, 坚持条块结合、属地为主, 加强分工协作、会商沟通, 健全要素保障和督查推进机制, 加强组织动员和宣传引导, 发动广大市民群众积极参与、共治共享, 形成各方齐抓、协同推进的良好格局。



亚洲举重锦标赛传来捷报 石智勇连破世界纪录夺冠

本报讯(记者林海)昨天, 在宁波举行的亚洲举重锦标赛进行了男子73公斤级的比赛, 宁波奥运冠军石智勇在家乡父老的助威声中连破世界纪录, 最终以总成绩362公斤的成绩打破世界纪录, 并夺得抓举、挺举和总成绩三枚金牌。

率先进行的抓举比赛中, 石智勇的开把重量是160公斤, 远超其他选手。他表现稳定, 十分轻松地把杠铃举过了头顶。第二次试举, 石智勇以165公斤的成绩打破了自己保持的抓举世界纪录。原世界纪录是164公斤, 由石智勇在去年举重世锦赛上创造的。紧接着, 他再次

出场, 以168公斤的成绩又一次刷新了世界纪录。在随后进行的挺举比赛中, 石智勇两次试举193公斤均以失败告终。这样的局面出乎意料, 现场观众为他捏了一把汗。好在经过短暂调整, 石智勇恢复了神勇, 他再一次走上举重台, 成功举起了

194公斤。这样, 他以362公斤的总成绩再次打破世界纪录。

赛后, 石智勇对自己的表现进行了总结。“挺举没发挥好, 可能是心态上太放松了, 回去以后还要好好总结。”他说。

组图: 最后一举, 石智勇一气呵成。(胡龙召 摄)

► 扫码上甬派, 看“石头”说霸气一举。



奉献巾帼力量 谱写时代华章 ——祝贺宁波市第十五次妇女代表大会召开

本报评论员

阳春时节, 草木萌发, 生机盎然, 宁波市第十五次妇女代表大会开幕了。这是新的历史时期全市妇女界的一次盛会, 我们谨向全市广大妇女和妇女工作者致以诚挚的问候, 对大会的召开表示热烈的祝贺!

妇女全面发展是人类追求公平、正义与平等的永恒主题。党的十八大以来, 习近平总书记从党和国家事业发展全局出发, 多次就做好妇女工作作出了重要论述, 为新时代中国妇女事业发展指明了前进方向, 提供了根本遵循, 引领我国

妇女事业取得了历史性成就。妇女能顶半边天。市十四次妇女代表大会以来的五年, 是宁波综合实力显著提升的五年, 也是全市妇女事业蓬勃发展的五年。五年来, 全市各级妇联组织高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜, 坚决贯彻落实中央、省委和市委决策部署, 坚持服务大局与服务妇女融为一体, 坚持发扬传统与深化改革互为促进, 推动我市妇女事业迈上新台阶, 为宁波经济持续健康发展和社会和谐稳定作出了重要贡献。全市广大妇女大力弘扬自尊、自信、自立、自强的“四自”精神, 在各条战线、各个领域、各行各业创造了“巾帼不让须眉”的

优秀业绩, 赢得了全社会的普遍尊重和广泛认可。

实践充分证明, 在宁波发展历程中, 敢为人先、勤勉务实、敬业奉献的广大妇女, 始终是一支不可替代的重要力量。当前, 宁波正处于培育新动能、增创新优势的关键时期。在这一关键时期, 要把宁波发展得更好、建设得更具品质, 书写好宁波新时代的壮丽篇章, 各级妇联组织的作用不可替代, 广大妇女的力量不可或缺。全市广大妇女和妇联组织要自觉担负起新时代赋予的光荣使命, 为开创宁波更加美好的未来再立新功。

妇女事业始终是党和人民事业的重要

组成部分, 妇女工作始终是党的群众工作的重要内容。做好新时代党的妇女工作、发展妇女事业, 要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导, 全方位深化妇联组织改革, 进一步筑牢广大妇女坚定不移跟党走的思想根基, 进一步拓展妇女在社会生活和家庭生活中发挥独特作用的载体平台, 进一步构建广泛联系妇女、深入服务妇女的工作体系, 把妇联组织建设得更加充满活力、更加坚强有力, 进一步激发和汇聚全市300万妇女的智慧和力量。

“让每一名妇女和儿童都沐浴在幸福安宁的阳光里”, 是我们始终如一、孜孜不倦的追求。让我们紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围, 进一步团结动员全市广大妇女, 不忘初心、牢记使命, 开拓创新、砥砺奋进, 在推进宁波高质量发展的征程中, 奉献更加蓬勃的巾帼力量, 谱写无愧于时代的巾帼华章。预祝大会圆满成功!

今日推荐

沪苏浙院民生档案 可异地免费查询

A5版

斯里兰卡 进入紧急状态 遇害人数升至290人, 24名嫌疑人被捕

A7版